Opicuos Elletyng
‘Eotw £’ koau £ 800 onueio evog emumédov. Ovoudletol éAlewny pe EOCTIES TO
onueia E' kot £ 0 YEOUETPIKOS TOTog C TV SNUEI®V TOV ETUTESOL TOV OTTOIMY

TO GOpolcua TOV OTOCTAGE®V oo Ta. E' kol £ eivol otabepd Kol peyaAdTepo
tov E'E. To otalepd avtd dOpoiopa to cvpPorilovpe, covnlwg, pe 2a katr tnv

omocTacn Tov eoTiov £ kol E pe 2p. H andctaon E'E ovopdletol e6TiaK
aTOGTOGN TNG EALELYMG.

ZOUQOVA LLE TOV TUPUTAVE® OPIGUO: M

o) 'Eva onpeio M tov emmédov eivar on-

peio g EAdelyng, ov Kat Hovo ov

(ME")+(ME) = 2a

B) Ioyber (E'E)<(ME")+(ME), omiadn A’ A
2y <20 omote y < a. Av y =0, 161€ TO. OM- W

peia E', E coumintovv, omdte 1 EAAewym yi- M
VTl KOKAOG e KEVTPO TO E Kl aktiva o.
o P
——
K X A

I'a vo Bpovpe éva onueio g érkenymg C, epyoaldpoacte og e&ng:

[Maipvovpue éva tunpo K4 pnkouvg 2a kot £vel omolodnmote onueio tov 2. Mg
kévipa ta E' kar E ko axtiveg p'=(KX) ka p =(AX), avtiotoiyog, ypa-
@ovpe 300 KVKAOLG, o1 omoiot Tépvovtot ot onpeia M ko M'. To onpeia M
ko M’ givan onueio g EAdenymg, yuoti woyvel (ME)+(ME)=p'+ p =2a wol
(ME"Y+(ME)=p'+p=2a.

Me 1oV 1610 TpOTO UTOPOVLE VO, KATOOKED-

QCOLLE 0COONTTOTE ONUELD TNG EAAEYTG.



